

Avviso nel sito web TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:100437-2021:TEXT:IT:HTML>

**Italia-Roma: Servizi di protezione dalle radiazioni
2021/S 040-100437**

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

(Supplemento alla Gazzetta ufficiale dell'Unione europea, [2021/S 010-018299](#))

Base giuridica:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) Denominazione e indirizzi

Denominazione ufficiale: Fondazione PTV Policlinico Tor Vergata

Indirizzo postale: viale Oxford 81

Città: Roma

Codice NUTS: ITI43 Roma

Codice postale: 00133

Paese: Italia

E-mail: bandidigara@ptvonline.it

Tel.: +39 0620900291

Fax: +39 0620900019

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.ptvonline.it

Sezione II: Oggetto

II.1) Entità dell'appalto

II.1.1) Denominazione:

Procedura aperta telematica per l'affidamento del servizio triennale per la protezione dalle radiazioni ionizzanti, elettromagnetiche e ottiche presso la Fondazione PTV

II.1.2) Codice CPV principale

90721600 Servizi di protezione dalle radiazioni

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

L'appalto prevede l'affidamento del servizio triennale per la protezione dalle radiazioni ionizzanti, elettromagnetiche e ottiche presso la Fondazione PTV Policlinico Tor Vergata.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) Data di spedizione del presente avviso:

22/02/2021

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Numero dell'avviso nella GU S: [2021/S 010-018299](#)

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: VI.3)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Informazioni complementari
anziché:

Termine ultimo per la richiesta di sopralluogo (facoltativo): 27.1.2021 ore 13:00.

Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti: 8.2.2021 ore 13:00.

leggi:

Termine ultimo per la richiesta di sopralluogo (facoltativo): 5.3.2021 ore 13:00.

Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti: 15.3.2021 ore 13:00.

Numero della sezione: IV.2.2)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Termine per il ricevimento delle offerte o delle domande di
partecipazione

anziché:

Data: 22/02/2021

Ora locale: 13:00

leggi:

Data: 30/03/2021

Ora locale: 13:00

Numero della sezione: IV.2.7)

Punto in cui si trova il testo da modificare: Modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 22/02/2021

Ora locale: 15:00

leggi:

Data: 30/03/2021

Ora locale: 15:00

VII.2) Altre informazioni complementari:

Le rettifiche ai documenti di gara sono disponibili presso l'indirizzo: <http://www.regione.lazio.it/rl/centraleacquisti/#>.